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З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ, 
НАШ РІДНИЙ ВНАУ!

наш університет не лише зберіг свої 
традиції, а й вийшов на нові горизонти 
розвитку. Завдяки його стратегічному 
баченню та наполегливості ВНАУ сьо-
годні – це не просто освітній заклад, 
а сучасний інноваційний хаб аграрної 
освіти та науки, в якому успішно реалі-
зуються численні міжнародні проєкти, 
відкриваються нові можливості для 
студентської мобільності, розширю-

ється мережа партнерств із провідни-
ми університетами, науковими устано-
вами та агропідприємствами в Україні 
та за її межами. Окремою гордістю є 
впровадження унікального в Україні 
освітнього проєкту – створення сту-
дентських навчальних фермерських 
господарств. Це не просто навчальна 
база – це школа відповідального агро-
бізнесу, де студенти набувають прак-

Дорога університетська родино – студенти, викладачі, випускники, стейкхолдери, друзі та партнери 
Вінницького національного аграрного університету! 

Щиро вітаємо всіх з 43-річчям з Дня заснування нашого університету – потужного освітнього, наукового та
 інноваційного центру, серця аграрної освіти України, що впевнено тримає курс на сталий розвиток, 

міжнародне партнерство та лідерство в галузі!

тичних навичок господарювання та  
управління ресурсами.

Вагомий внесок у розвиток універ-
ситету формують його викладачі свої-
ми досягненнями в освітній, науковій, 
методичній діяльності. Численні до-
сягнення професорсько-викладаць-
кого складу ВНАУ є гідним прикладом 
для студентів та стверджують позитив-
ний імідж університету.

Гордість ВНАУ – це його випускни-
ки і студенти! Активна, професійна, ам-
бітна молодь, яка щороку підтверджує 
свій високий потенціал перемогами в 
конкурсах, олімпіадах, стартапах, хака-
тонах, форумах, є учасниками проєктів 
ЄС, стипендіатами Верховної Ради та 
Кабінету Міністрів України. 

Ефективний розвиток універси-
тету неможливий без тісної співпраці 
зі стейкхолдерами – роботодавцями, 
аграрними компаніями, органами вла-
ди, науковими інституціями, міжнарод-
ними партнерами та фермерськими 
господарствами. Спільними зусиллями 
ми реалізуємо стратегічні освітні ініціа-
тиви, впроваджуємо дуальну форму на-
вчання, адаптуємо програми до ринку 
праці та забезпечуємо якісну підготов-
ку сучасних фахівців.

У цей складний для країни час 
ми не можемо залишатись осторонь. 
ВНАУ – це не лише центр освіти і на-
уки, а й надійний тил для нашої армії! 
Університетська спільнота активно 
підтримує наших захисників – Збройні 
Сили України. Ми пишаємося тими, хто 
нині зі зброєю в руках боронить неза-
лежність України – серед них і наші ви-
пускники та родичі студентів!

Ми щиро вдячні кожному, хто був 
і залишається частиною великої ро-
дини ВНАУ – за відданість, працю, під-
тримку та довіру. Разом ми творимо 
майбутнє, формуємо нові стандарти 
аграрної освіти та впроваджуємо ін-
новації.

Нехай 43-тя річниця стане черго-
вим символом наших спільних пере-
мог, початком нових звершень і на-
тхненням для ще більших досягнень! 
Бажаємо кожному – здобувачам осві-
ти, викладачам, випускникам, партне-
рам – міцного здоров’я, сил, енергії та 
віри в себе!

З Днем народження, ВНАУ! Не-
хай попереду буде ще багато яскра-
вих сторінок історії, написаних наши-
ми спільними зусиллями – на славу 
університету, в ім’я розвитку освіти, 
аграрної галузі та розквіту України!

Протягом 43 років університет 
пройшов шлях масштабного станов-
лення, зміцнюючи свої позиції в ака-
демічному, науковому, інноваційному 
середовищі. 

Сьогодні ВНАУ – це:
• 3 навчально-наукових інститути; 
• 8 факультетів;
• 5 коледжів;
• знані в Україні наукові школи;

• науково-дослідне господарство 
«Агрономічне»;

• студентські навчальні фермерські
господарства;

• сучасна матеріально-технічна база
• міжнародна співпраця з понад 20

університетами світу.
Під керівництвом президента уні-

верситету, академіка НААН України, 
д.е.н., професора Григорія КАЛЕТНІКА, 
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НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ 

АГРОТЕХНОЛОГІЙ ТА 
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ: 

ВІД ВИТОКІВ ДО СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
ІСТОРІЯ, РОЗВИТОК, ПРАКТИКА ТА 

НАВЧАННЯ
Відповідно до рішення Державної атестаційної комісії від 9 червня 1999 року (протокол 

№ 21) спеціальність 1302 – «Агрономія» визнано акредитованою за статусом вищого аграр-
ного закладу освіти IV рівня акредитації. У 2003 році колектив факультету успішно проходить 
ліцензування та було відкрито  спеціальність 6.070800 «Екологія та охорона навколишнього 
середовища» з ліцензованим обсягом прийому 50 осіб.

Співпраця інституту зі стейкхол-
дераЗ травня 2004 року агрономічний 
факультет очолив колишній випус-
кник, доцент Віктор МАЗУР.  У 2010 році 
було відкрито спеціальність «Лісове та 
садово-паркове господарство» і спеці-
алізацію «Плодоовочівництво та вино-
градарство».  

Впродовж 2013-14 років була 
успішно повторно акредитована мож-
ливість підготовки фахівців освітньо-
кваліфікаційних рівнів «бакалавр», 
«спеціаліст» і «магістр» за напрямами 
«Агрономія», «Екологія, охорона на-
вколишнього середовища та збалан-
соване природокористування», «Лісо-
ве і садово-паркове господарство».

З 2014 року на агрономічному фа-
культеті почала роботу сертифікована 
Науково-вимірювальна агрохімічна 
лабораторія, яка здійснює лаборатор-
ні аналізи якості ґрунту, води, зернової 
та іншої продукції. Це дозволило зна-
чно підвищити рівень кваліфікаційних 
робіт студентів, а також науковість 
дисертаційних робіт аспірантів.

У 2015 році факультет очолив до-
цент кафедри ґрунтознавства, земле-
робства та агрохімії Ігор ДІДУР.

У 2019 році, враховуючи істотне 
розширення спеціальностей, за якими 
здійснюється підготовка фахівців на 
факультеті, агрономічний факультет 
було перейменовано у факультет агро-
номії та лісівництва.

У 2023 році згідно наказу ректора 
Вінницького національного аграрного 
університету №174 від 11.09.2023 року 
реорганізовано факультет агрономії та 
лісівництва і створено Навчально-нау-
ковий інститут агротехнологій та при-
родокористування, що включає два 
факультети: агрономії, садівництва та 

захисту рослин та екології, лісівництва 
та садово-паркового господарства. 

Навчання, що веде до практики. Ін-
ститут, що зрощує професіоналів.

Завдяки спільним зусиллям керів-
ництва університету та нашим партне-
рам, було зроблено величезний крок 
вперед. Протягом вже декількох років 
на базі ННІ агротехнологій та природо-
користування завдяки спільним зусил-
лям наукового потенціалу та бізнесу 
відкриті навчально-наукові центри 
фахового спрямування:
-	 Навчально-практична лаборато-

рія агрохімії та ґрунтознавства, 
створена завдяки компанії Макош-
Мінерал.

-	 Навчально-практична лаборато-
рія овочівництва та садівництва, 
створена спільно  ТОВ «Organic-D».

-	 Навчально-практична лаборато-
рія «Інноваційні технології в рос-
линництві».

-	 Навчально-практична лаборато-
рія «Розсадництво та овочівництво 
закритого грунту» .

-	 Навчально-практична лабора-
торія «Відновлювальних джерел 
енергії» створена  за участі ТОВ 
«Промавтоматика-Вінниця». 
У вересні 2025 році на кафедрі 

Лісового і садово-паркового госпо-
дарства ННІАП відбулося урочисте від-
криття сучасної навчальної лаборато-
рії лісознавства та лісової таксації.

У лабораторіях ННІАП обладнані та 
створені комфортні умови для прове-
дення лекційних та практичних занять. 

Запорукою успішної підготовки 
фахівців аграрного профілю завжди 
є поєднання теоретичних та практич-
них знань. На базі НДГ «Агрономічне» 

створені студентські навчально-фер-
мерські господарства. 

Нещодавно на базі НДГ «Агро-
номічне» Вінницького національного 
аграрного університету відбувся се-
мінар «Інноваційні технології вирощу-
вання овочевих культур у навчальних 
студентських фермерських господар-
ствах ВНАУ» організатором якого був 
Навчально-науковий інститут агро-
технологій та природокористування. 
Представників компаній «SYNGENTA», 
«BAYER», «ADAMA», «FMC», «CORTEVA», 
«BASF» «MAKOSH» дуже зацікавив да-
ний проєкт та вони пообіцяли співп-
рацювати зі студентами щодо спільних 
наукових досліджень з  вирощеною 
продукцією. 

У жовтні 2025 року на базі Вінниць-
кого національного аграрного універ-
ситету відбулася робоча зустріч в.о. 
ректора університету МАЗУРА Віктора, 
проректора з науково-педагогічної та 
навчальної роботи ЛУТКОВСЬКОЇ Світ-
лани та директора ННІ агротехнологій 
та природокористування ДІДУРА Ігоря 
із делегацією Інституту кліматично орі-
єнтованого сільського господарства 
НААН України, яку очолювала дирек-
тор, академік НААН України, провід-
ний вчений в галузі землеробства, 
сільськогосподарських меліорацій, 
селекції, насінництва, рослинництва та 
агроекології ВОЖЕГОВА Раїса. Резуль-
татом зустрічі стало підписання дого-
вору про наукову, науково-технічну та 
інноваційну діяльність, творчу співп-
рацю між Інститутом кліматично орі-
єнтованого сільського господарства 
НААН та Вінницьким національним 
аграрним університетом.

Здобувачі вищої освіти навчально-
наукового інституту агротехнологій та 
природокористування вміють не лише 
наполегливо працювати, а й активно 
відпочивати. Студентське дозвілля 
завжди наповнене подіями, гарним 
настроєм і теплом дружнього спілку-
вання. Студентське самоврядування 
часто організовує тематичні вечори, 

де кожен може проявити себе, проде-
монструвати творчість і відчути справ-
жню атмосферу єдності. Особливою 
популярністю користуються музичні 
зустрічі, коли під гітару біля багаття 
звучать пісні, сміх і щирі розмови до 
пізньої ночі. Одним із улюблених місць 
для зустрічей стала зона «Soft Skills», 
де студенти проводять тренінги, ко-
мандні ігри, обговорення та просто 
відпочивають після насичених на-
вчальних днів. Це простір, де народжу-
ються нові ідеї, формується лідерство і 
зміцнюється командний дух. 

Нашому університету – 43 роки! 
43 роки розвитку, досягнень, тради-
цій і нових звершень! За цей час ВНАУ 
став не просто освітнім закладом, а 
великою родиною – місцем, де наро-
джуються знання, ідеї, дружба та лю-
бов до аграрної справи. Щира подяка 
керівництву університету за невтомну 
працю, підтримку студентів та викла-
дачів, створення сучасних умов для 
навчання і розвитку молоді. Особливі 
слова вдячності – Григорію КАЛЕТНІ-
КУ, людині, завдяки якій університет 
процвітає, впроваджує інновації, збе-
рігає традиції та впевнено крокує в 
майбутнє.

Бажаємо нашому рідному ВНАУ 
подальших успіхів, нових перемог, 
натхнення і процвітання!
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ЕКОНОМІКИ ТА УПРАВЛІННЯ ВНАУ – 
ПРОСТІР, ДЕ ЗНАННЯ ПЕРЕТВОРЮЮТЬСЯ 

НА ДІЇ, А ІДЕЇ – НА МАЙБУТНЄ!

ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ: 
ТРАДИЦІЇ, ЩО ТВОРЯТЬ МАЙБУТНЄ

До складу інституту входять два по-
тужні факультети: факультет економіки, 
інформаційних технологій та сфери 
обслуговування, у структурі якого ді-
ють 3 кафедри (кафедра економіки та 
підприємницької діяльності; кафедра 
бізнесу та сфери обслуговування; ка-
федра комп’ютерних наук та цифрової 
економіки) та факультет обліку, фінан-
сів та аудиту, що об’єднує 3 кафедри 
(кафедру аналізу та аудиту; кафедру об-
ліку і оподаткування; кафедру фінансів, 
банківської справи та страхування).

Навчання в ННІ економіки та управ-
ління – це більше, ніж здобуття освіти, 
це – можливість мислити креативно, ді-
яти стратегічно, впроваджувати сучасні 

У ритмі сучасного світу, де наука і практика крокують поруч, народжуються нові ідеї, а з 
ними – і нові можливості. Саме так, 11 вересня 2023 року, за рішенням Вченої ради Вінницько-
го національного аграрного університету та наказом ректора №174, було створено Навчаль-
но-науковий інститут економіки та управління – структурний підрозділ, який об’єднав у собі 
інтелект, досвід і прагнення до інновацій.

технології та приймати управлінські 
рішення, які формують майбутнє еко-
номіки України. 

Інститут є платформою професій-
ного зростання і наукової самореалі-
зації – місцем, де цінується творчість, 
ініціатива, академічна доброчесність 
та командна співпраця. Завдяки актив-
ній співпраці з бізнесом, державними 
структурами та міжнародними партне-
рами, інститут забезпечує підготовку 
конкурентоспроможних фахівців, здат-
них ефективно діяти в умовах сучасно-
го економічного середовища. Студенти 
і викладачі мають змогу долучатися до 
міжнародних освітніх програм, брати 
участь у наукових дослідженнях, кон-

ференціях, стажуваннях, а також реалі-
зовувати власні бізнес-ініціативи.

На базі Інституту відбуваються гос-
тьові лекції, практичні заняття й від-
криті зустрічі, де науковці, практики та 
стейкхолдери діляться  власними зна-
ннями, досвідом і реальними кейсами 
з різних галузей. Зокрема, директори 
підприємств і установ, головні бухгалте-
ри підприємств, роботодавці з Держав-
ної податкової служби та управління 
АПР, представники банків та страхових 
компаній, директори і власники готель-
но-ресторанних комплексів, голови 
Федерацій та Асоціацій разом із універ-
ситетською спільнотою ВНАУ та інших 
ЗВО об’єднуються для того, щоб разом 

створювати та удосконалювати освітні 
продукти для підготовки найкращих 
кадрів аграрного сектору економіки 
України.

Професорсько-вик ладацький 
склад інституту активно створює на-
уковий простір, щороку публікуючи 
науково-методичні праці, навчальні по-
сібники і підручники, монографії і стат-
ті, що відображають сучасні тенденції 
розвитку науки та освіти. Викладачі 
працюють над державними, госпдого-
вірними й ініціативними науково-до-
слідними темами, розвиваючи нові на-
прями знань і методологічних підходів, 
а також є експертами МОН по оцінці 
конкурсних проєктів фундаментальних 

і прикладних досліджень у галузях еко-
номіки, фінансів, обліку.

Студенти активно долучаються до 
наукових проєктів, міжнародних обмі-
нів і творчих ініціатив, демонструючи 
високі результати у навчанні, дослі-
дженнях і громадській діяльності. 

ННІ економіки та управління утвер-
джується як потужний науково-освітній 
центр ВНАУ, що активно розвивається 
у сучасному академічному просторі. 
Студенти інституту здобувають пере-
моги у Всеукраїнських і Міжнародних 
конкурсах, презентують стартапи, бе-
руть участь у хакатонах, конференці-
ях, фестивалях інновацій та програмах 
міжнародної академічної мобільності. 
Вони активно публікують наукові стат-
ті, зокрема у Журналі студентських на-
укових праць ВНАУ, демонструючи ви-
сокий рівень дослідницької культури. 
Інститут – це сучасна освітня спільнота, 
де знання, інновації та людяність по-
єднуються у щоденному розвитку. Тут 
створено комфортне освітнє середови-
ще для навчання і успішної науково-пе-
дагогічної діяльності, що стимулює кре-
ативне мислення та командну роботу. 

Навчально-науковий інститут еко-
номіки та управління ВНАУ – це надій-
ний тил, де ми, попри всі виклики, фор-
муємо економічну міць для відбудови 
й процвітання нашої мирної України! 
Наші знання – наша сила, працюємо 
– на перемогу, навчаємо – для віднов-
лення України!

ІТФ – це більше, ніж навчальний 
підрозділ. Це жива спільнота студентів, 
викладачів, науковців і випускників, які 
творять реальні зміни. Саме тут, на пе-
ретині інженерії, технологій і аграрної 
практики, народжуються ідеї, що зго-
дом втілюються у виробництві, на фер-
мах і в лабораторіях.

Освітній простір майбутніх 
інженерів

Нині на факультеті навчаються по-
над півтори тисячі студентів денної та 
заочної форм. Освітній процес побу-
довано на компетентнісному підході й 
орієнтований на практику. Підготовка 
бакалаврів і магістрів здійснюється за 
сучасними програмами в галузях агро-
інженерії, машинобудування, енергети-
ки та геоінформаційних технологій.

Навчання на ІТФ – це не лише 
лекції. Це постійна взаємодія зі стейк-
холдерами – провідними аграрними 
компаніями, виробниками техніки й 
фермерськими господарствами. Такі 
партнери, як HORSCH, МХП, Агро-
Калина, Frendt, Big Dutchman, Titan 

Machinery, Промавтоматика-Вінни-
ця, АБА Астра, Вольтаж Груп, Крас-
нянське СП Агромаш допомагають 
студентам відчути сучасне виробни-
цтво зсередини. Саме завдяки цим 
зв’язкам факультет поєднує теоретичну 
підготовку з реальними умовами ви-
робництва, оновлюючи зміст програм 
відповідно до вимог ринку праці.

Інженерно-технологічний факуль-
тет впевнено тримає курс на інновації. 
Тут діють сучасні центри, що поєд-
нують науку, освіту та виробництво: 
Навчально-дослідницький центр 
ВНАУ-FRENDT, Навчально-практич-
ний центр ВНАУ-МХП, Навчально-
конструкторський центр сільсько-
господарського машинобудування 
ВНАУ-АгроКалина та Центр точно-
го землеробства ВНАУ-HORSCH. 
У цих центрах студенти здобувають 
навички роботи з CAD-системами, 
3D-моделюванням, сенсорними техно-
логіями й цифровими системами точ-
ного землеробства. Саме тут освіта й 
наука поєднуються, народжуючи інже-
нерні рішення, які мають практичне за-
стосування в аграрному виробництві.

Наука, що працює на економіку
Інженерно-технологічний факуль

тет – це потужна наукова школа. Понад 
сорок науково-педагогічних праців-
ників виконують дослідження у межах 
державних, ініціативних і госпдого-
вірних тем, публікують результати у 
міжнародних виданнях та створюють 
об’єкти інтелектуальної власності. Ро-
боти науковців факультету цитуються у 
престижних базах даних Scopus і Web 
of Science, що підтверджує високий рі-
вень досліджень.

Фахові журнали факультету – «Віб
рації в техніці та технологіях» і «Тех-

ніка, енергетика, транспорт АПК»  – 
добре відомі в наукових колах України 
та за її межами, слугуючи авторитет-
ними майданчиками для поширення 
результатів сучасних інженерних до-
сліджень.

Серед досягнень факультету – не 
лише захисти дисертацій молодих уче-
них і державні відзнаки, а й активний 
розвиток стартап-руху. На базі ІТФ ре-
алізовано низку інноваційних проєктів, 
що поєднують науку й виробництво: 
«Грін Модератор», «Дегідратор», 
«Рекуператор», «Реактор-змішувач», 
«Смарт-Модератор». Кожен із них де-

Історія Вінницького національного аграрного університету нерозривно пов’язана з інже-
нерно-технологічним факультетом – серцем технічної думки, інновацій і практичного посту-
пу. Заснований у 1982 році, факультет уже понад чотири десятиліття є рушійною силою ін-
женерної освіти, формує покоління фахівців, здатних змінювати аграрний сектор України на 
краще та робить вагомий внесок у розвиток університету.
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НА ВАРТІ УСПІШНОГО МАЙБУТНЬОГО: 
ФАКУЛЬТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ ТА ПРАВА ВНАУ – 

43 РОКИ ЛІДЕРСТВА, ІННОВАЦІЙ ТА ФОРМУВАННЯ 
НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕЛІТИ!

Факультет менеджменту та права (ФМП) Вінницького національного аграрного університету (ВНАУ) – це не просто освітній 
підрозділ. Це потужний, модерний та динамічний центр, історія якого сягає понад чотири десятиліття. Заснований у 1983 
році, ФМП успішно пройшов шлях неймовірних трансформацій. Від класичного економічного факультету еволюціонував до 
актуальної платформи, що готує висококваліфікованих лідерів. Сьогодні ці фахівці здатні забезпечувати економічну, енерге-
тичну й управлінську безпеку України – завдання номер один в умовах євроінтеграції. Історія ФМП, якому у 2025 році випо-
внилося 42 роки, є яскравим відображенням розвитку однієї з рушійних сил Університету.

КОРІННЯ ТА ЕВОЛЮЦІЯ: 
1983–2010

Кожен успіх починається з першого 
кроку. Для ФМП це був 1983 рік, коли до 
числа студентів першого курсу було за-
раховано 50 осіб, і було закладено фун-
дамент: створено Кафедру економіч-
них дисциплін і Кафедру історії України 
та філософії (22 жовтня), яку до 2010 
року очолював доцент, к.і.н. Ф.Х. ДЖОС. 
У 1986 році офіційно народжується 
Економічний факультет, де першим 
деканом було обрано В. КОСТЕНКА. 
Стратегічний фундамент для управлін-
ського напряму було закладено у 1989 
році зі створенням Кафедри організації 
і управління в сільському господарстві 
(нинішня Кафедра аграрного менедж-
менту та маркетингу).

Факультет постійно розширював 
горизонти: у 1997 році було створено 
Кафедру права, першим завідувачем 
якої став к.ю.н., доцент І. СКІРСЬКИЙ. 
Десятиліття розвитку й зміцнення 
(2000–2010 рр.) факультет очолював 
д.е.н., професор А. МАЗУР, а юридичний 
напрям розвивався під керівництвом 
к.ю.н., доцента О. МЕЛЬНИЧУК (2002–
2013 рр.). 

ВЕКТОР НА МОДЕРН: 
ТРАНСФОРМАЦІЯ І КАДРОВИЙ 

ПОТЕНЦІАЛ (2010–2025)
Новий етап розвитку розпочався у 

2010-х роках: було створено Навчаль-

но-науковий інститут менеджменту, 
адміністрування та права (директор 
– проф. А. МАЗУР), а деканом факуль-
тету менеджменту призначено к.е.н., 
доцента В. ЦІХАНОВСЬКУ. Ключова 
реорганізація ННІ відбулася у 2014 
році, коли факультет набув сучасної 
назви – Факультет менеджменту та 
права (ФМП). У цей же рік, реагуючи на 
виклики енергетичної незалежності, 
була створена інноваційна Кафедра 
адміністративного менеджменту та 
альтернативних джерел енергії.

Наразі факультет очолює кандидат 
економічних наук, доцент Людмила 
ПРОНЬКО, яка вже шостий рік (з 2019 
р.) успішно керує факультетом. Її лідер-
ство забезпечує стабільність і модер-
нізацію освітнього процесу. Сьогодні 
ФМП є потужним освітнім осередком, 
де близько 1200 студентів здобувають 
якісну освіту. Їхня підготовка забезпе-
чується силами висококваліфіковано-
го кадрового потенціалу, що склада-
ється з понад 50 науково-педагогічних 
працівників, серед яких 10 докторів 
наук, професорів,  38 кандидатів наук, 
32 доцента.

Факультет готує фахівців за акту-
альними спеціальностями, які є від-
повіддю на сучасні потреби держави: 
«Менеджмент», «Публічне управління 
та адміністрування», «Право» та «Мар-
кетинг». Ці напрями розвиваються на 
базі п’яти провідних кафедр, які є драй-
верами інновацій і осередками науки. 

ІНФРАСТРУКТУРА ТА СИЛА 
ПРАКТИКИ

Факультет наголошує на сучасності 
навчального процесу, що забезпечуєть-
ся оновленою матеріально-технічною 
базою. Усі аудиторії ФМП обладнані 
мультимедійними засобами. Створено 
32 сучасних навчальних кабінети для 
проведення лекційних і практичних за-
нять.

Ключовими практичними майдан-
чиками є:

•	 Юридична клініка, яка слугує
майданчиком для набуття практичних 
навичок студентами-правниками й на-
дання безоплатної правової допомоги.

• Спеціалізована Зала судових
засідань, де студенти відпрацьовують 
навички ведення процесу й судових 
дебатів у максимально наближених до 
реальних умовах.

монструє, як ідеї студентів і аспірантів 
перетворюються на реальні техноло-
гічні рішення. Особливої відзнаки здо-
був проєкт «Реактор-змішувач», який 
посів друге місце у Lviv Startup Fest, 
підтвердивши, що інженерна творчість 
ВНАУ має не лише наукове, а й при-
кладне майбутнє.

Молодь, що творить зміни
Студентське життя ІТФ – активне й 

змістовне. Майбутні інженери не лише 
здобувають знання, а й беруть участь 
у всеукраїнських і міжнародних кон-
курсах, мистецьких фестивалях і спор-
тивних змаганнях. Команди факультету 
виборюють першість у волейболі та 
футболі, а на конкурсі «Зірки ВНАУ» 
студенти вражають талантами в музиці, 
танцях і театральному мистецтві.

Студенти факультету беруть ак-
тивну участь у житті університету – від 
волонтерських ініціатив і благодійних 
акцій до навчальних і виробничих 
практик у НДГ «Агрономічне» ВНАУ, 
демонструючи любов до справи та від-
повідальне ставлення до природи. Мо-
лоді науковці ІТФ долучаються до між-
народних програм, зокрема Erasmus+, 
стажуються у європейських універси-
тетах і компаніях, розширюючи наукові 
горизонти та партнерські зв’язки фа-
культету.

Наставники й спадкоємці
Інженерно-технологічний факуль-

тет по праву вважають школою інже-
нерної майстерності, де знання переда-
ються від покоління до покоління. Тут 
сформувалася сильна спільнота викла-
дачів і науковців, які присвятили життя 
вихованню фахівців нового типу – мис-
лячих, творчих, відповідальних.

Традиція наставництва є однією 
з найцінніших у колективі: досвідчені 
педагоги підтримують молодих ви-
кладачів, а ті, у свою чергу, надихають 
студентів власною енергією й сучасним 
баченням професії. Особливу роль у 
розвитку молодіжного потенціалу віді-
грає Школа молодого лідера, що стала 
платформою для формування активної, 
ініціативної та відповідальної універ-
ситетської молоді. Таке поєднання му-
дрості й новаторства забезпечує ІТФ не 
лише сьогодення, а й упевнене майбут-
нє в університетській родині.

Від традицій – до інновацій
Інженерно-технологічний факуль-

тет сьогодні – це синтез традицій і нова-

торства, поєднання класичної інженер-
ної школи з цифровими технологіями. 
Тут створюють «розумні» мехатронні 
системи для рослинництва та тварин-
ництва, розробляють сушарки нового 
покоління, моделюють процеси у CFD-
середовищах і впроваджують енергоз-
берігаючі рішення для АПК.

З кожним роком ІТФ зміцнює пози-
ції, формуючи у ВНАУ потужну платфор-
му для розвитку науки, освіти та міжна-
родного партнерства. 

У 43-річчя Вінницького національ-
ного аграрного університету колектив 
факультету з гідністю може сказати: ми 
не просто в ногу з часом – ми твори-
мо його інженерний ритм.
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ: 
СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ФАКУЛЬТЕТУ ТЕХНОЛОГІЇ ВИРОБНИЦТВА, 

ПЕРЕРОБКИ ТА РОБОТОТЕХНІКИ У ТВАРИННИЦТВІ ВІННИЦЬКОГО 
НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Стратегією розвитку факультету технології виробництва, переробки та робототехніки у тваринництві Вінницького національного аграрного університету 
є забезпечення продовольчої безпеки України шляхом підготовки висококваліфікованих фахівців нової формації, здатних ефективно працювати в умовах 
сучасних викликів та формувати майбутнє аграрного сектору.

Сьогодні на факультеті, який очо-
лює декан Олена Солона, функціонує 
чотири кафедри: кафедра технології 
виробництва та переробки продукції 
тваринництва; кафедра технології роз-
ведення, виробництва та переробки 
продукції дрібних тварин; кафедра біо-
інженерії, біо- та харчових технологій; 
кафедра охорони праці та біотехнічних 
систем у тваринництві.

Факультет здійснює підготовку здо-
бувачів вищої освіти за освітньо-про-
фесійними програмами: «Технологія 
виробництва і переробки продукції 
тваринництва» за спеціальністю Н 2 
«Тваринництво»; «Харчові технології» 
за спеціальністю G 13 «Харчові техно-
логії»; «Технологічна експертиза, якість 
та безпечність харчової продукції» за 
спеціальністю G 13.

Для студентів створено всі умови 
для здобуття якісної освіти із застосу-
ванням сучасних технологій навчання, 
розвитку професійних компетент-
ностей і навичок практичної робо-
ти. Важливе місце посідає практична 
підготовка, яка організована на базі 
навчальної студентської ферми НДГ 
«Агрономічне», пасіки, віварію та лабо-
раторій кафедр факультету. Такий під-
хід дає можливість студентам не лише 
закріплювати теоретичні знання, а й 
набувати цінного досвіду, формувати 
професійні вміння та готуватися до 

майбутньої діяльності у сфері аграрно-
го виробництва та харчових технологій.

Особливою гордістю факультету 
є навчальне студентське фермерське 
господарство «Технолог» – унікальний 
проєкт, що забезпечує гармонійне по-
єднання ґрунтовної теоретичної під-
готовки з практичною діяльністю та 
проведенням інноваційних наукових 
досліджень. 

У рамках освітньої програми сту-
денти 4-го курсу Кучерява Анастасія, 
Ярославський Віталій, Кривенко Вла-
дислав активно проходять практичну 
підготовку у НДГ «Агрономічне» ВНАУ, 
яке функціонує як сучасна база для 
професійного зростання майбутніх фа-
хівців. Тут вони мають можливість без-
посередньо працювати з тваринами, 
вивчати особливості їхньої фізіології, 
спостерігати за поведінкою та застосо-
вувати теоретичні знання у реальних 
умовах. НДГ «Агрономічне» ВНАУ поєд-
нує класичні підходи та сучасні техно-
логії, сприяючи глибшому розумінню 
біологічних процесів і формуванню 
практичних компетенцій, необхідних 
для подальшої наукової або професій-
ної діяльності. 

Співпраця з аграрним бізнесом у 
межах цього проєкту є запорукою якіс-
ної професійної підготовки майбутніх 
фахівців, формування у них необхідних 
компетентностей та програмних ре-
зультатів навчання.

• Лабораторія АДЕ (Альтернативних
Джерел Енергії) – сучасна база для
вивчення енергоефективності, 
технологій виробництва біогазу й
стратегічних для економіки України 
альтернативних джерел енергії.

• Сучасна навчальна аудиторія Ме-
неджменту та Маркетингу.
Фахова підготовка реалізується

у тісній співпраці зі стейкхолдерами, 
зокрема В. КРИЧКОВСЬКИМ (Голова 
ради стейкхолдерів, директор ТОВ 
«Органік-Д») й іншими ключовими лі-
дерами. 

Партнерами факультету є ТОВ 
«Органік-Д», ФГ «Стріла», ФГ «Флора 
АА», ТОВ «Аграна Фрут Україна», ТОВ 
«Агромаш-Калина», ТОВ «Люстдорф», 
ТОВ «Компанія «Макош», ТОВ «Френдт», 
ПСП «Поділля-Агро», ПСП «Агрофірма 
Нападівська», НДГ «Агрономічне», Де-
партамент агропромислового розви-
тку Вінницької ОВА, Іллінецька міська 
рада, Тростянецька селищна рада, 
Шпиківська селищна територіальна 
громада, Центр безоплатної правничої 
допомоги м. Вінниця, Вінницький апе-
ляційний суд, Рада Адвокатів Вінниць-
кої області.

ДОСЯГНЕННЯ ТА ЛІДЕРИ
Високий рівень підготовки на-

уково-педагогічних кадрів факультету 
підтверджено вагомими науковими 
показниками: успішно захищено 10 
докторських і 30 кандидатських дис-
ертацій. 

Студенти ФМП є активними учасни-
ками й переможцями таких престижних 
конкурсів, що підкреслює їхню непере-
січну ерудицію, глибокі й фундамен-
тальні знання: Всеукраїнський конкурс 
студентських наукових робіт зі спеці-
альності «Інтелектуальна власність», 
Конкурс студентських наукових робіт 
«Економіка сільського господарства 
та АПК», Конкурс студентських робіт 
«Оптимальна модель організації аграр-
ного виробництва», Всеукраїнський 
конкурс студентських науково-попу-
лярних есе, Міжнародний конкурс для 
студентів і школярів «Реклама-Фест», 
Студентський кіноконкурс ВНАУ, Між-
народний конкурс з української мови 
імені Петра Яцика, Міжнародний мов-
но-літературний конкурс учнівської та 
студентської молоді імені Тараса Шев-
ченка та Всеукраїнський краєзнавчий 
конкурс імені Тараса Шевченка.

Факультет менеджменту та права 
сформував цілу плеяду успішних лі-
дерів, які в різні роки обіймали високі 
керівні пости у владі та бізнесі, демон-
струючи якість підготовки, отриманої 
в стінах нашого Університету. Серед 
них  – випускники, що досягли вер-
шин: від голів Вінницької обласної 
державної адміністрації та заступни-
ків міністра аграрної політики України 
до керівників територіальних відді-
лень Антимонопольного комітету та 
деканів факультетів. Цю потужну ко-
горту лідерів складають такі особис-
тості, як: Т. АНДРІЯШКІНА, К. ГАВРИШ, 
С. КОЛЕСНИК, В. КОРОВІЙ, Ю. КРАВЧУК, 
Р. ЛОГОША, П. МАЙДАНЮК, К. МАЗУР, 
Т. МАЗУР, М. МАРТИНЮК, О. ПІДВАЛЬ-
НА, М. СЛОБОДЯНЮК, В. СУКІВСЬКА, 
О. ШПИКУЛЯК й інші.

Сьогодні Факультет менеджменту 
та права ВНАУ, під керівництвом де-
кана Людмили ПРОНЬКО, продовжує 
розвивати лідерські якості, поєдную-
чи модерн й актуальні знання, що є 
надійною запорукою успішного май-
бутнього Вінниччини й усієї України.

Факультет активно співпрацює зі 
стейкхолдерами – провідними підпри-
ємствами та організаціями Вінниччини 
та України. Серед них: Головне управ-
ління Держпродспоживслужби у Ві-
нницькій області, ТОВ «Агробул», ТОВ 
«Вінницька птахофабрика», ПСП «Аг-
рофірма «Нападівська», ТОВ «АГРАНА 
ФРУТ Україна», ПП «Еко-Молпродукт», 
ТОВ «М’ясний майстер» та інші. За-
лучення стейкхолдерів до освітнього 
процесу сприяє впровадженню іннова-
цій, забезпечує студентам можливості 
для проходження виробничої практи-
ки та підвищує конкурентоспромож-
ність випускників на ринку праці.

Факультет також створює умови 
для наукової діяльності студентів та 
молодих учених. На факультеті ство-
рено «Центр фізіології тварин та біо-
технологій», який оснащено новітніми 
приладами та аналітичними система-
ми. Наявність сучасних аналізаторів 
дає можливість проводити високоточ-
ні дослідження у сфері тваринництва, 
харчових технологій і біоінженерії, 
що суттєво підвищує рівень наукової і 
практичної підготовки студентів та ас-
пірантів.

Найталановитіші здобувачі продо-
вжують навчання в аспірантурі за спе-
ціальностями Н 2 «Тваринництво» та G 
13 «Харчові технології». Протягом року 
студенти факультету гідно представля-
ли університет на міжнародних та все-
українських конкурсах. Так, здобувачка 
Анна Ставнійчук посіла третє місце у ІІ 
турі Всеукраїнського конкурсу студент-
ських наукових робіт з харчових тех-
нологій та інженерії, а наукова робота 
Сніжани Жученко здобула перемогу на 
престижному міжнародному конкурсі 
«Black Sea Science».

Варто відзначити й вагомі успіхи 
стартапів кафедри біоінженерії, біо- та 
харчових технологій. Два інноваційні 
проєкти – «Апі-ковбаса» (Надія Нов-
городська, Олександр Луцков, Дар’я 
Годомська) та «EcoФарш» (Людмила 
Коляновська, Алла Соломон, Ірина Нис-
теренко, Анастасія Чемес) – увійшли 
до фіналу Всеукраїнського фестивалю 
інновацій, підтвердивши високий рі-

вень наукового та творчого потенціалу 
факультету.

Сьогодні факультет технології 
виробництва, переробки та робото-
техніки у тваринництві Вінницького 
національного аграрного універси-

тету впевнено розвивається, інтегрує 
освіту, науку та виробництво, готує 
висококваліфікованих фахівців, які 
покликані зміцнювати продовольчу 
безпеку держави та розбудовувати її 
майбутнє.
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Факультет має структуру, що за-
безпечує підготовку за різними напря-
мами ветеринарної медицини: кафе-
дра ветеринарної медицини, клінічної 
діагностики та біотехнологій, кафедра 
ветеринарної гігієни, санітарії і екс-
пертизи, кафедра хірургії, терапії, ві-
русології та біотехнології відтворення 
і годівлі тварин.

Створено науково-дослідне госпо-
дарство «Агрономічне» Вінницького 
національного аграрного універси-
тету – сучасну навчально-виробничу 
ферму, що активно сприяє професій-
ній підготовці студентів факультету 
ветеринарної медицини. НДГ «Агро-
номічне» є прикладом ефективного 
функціонування аграрного підпри-
ємства, яке не лише забезпечує 
практичне навчання, а й є базою для 
впровадження наукових досліджень, 
апробації новітніх ветеринарних мето-
дик, дослідницьких проектів, диплом-
них і кваліфікаційних робіт студентів. 

На його базі постійно впроваджуються 
технології сталого тваринництва, біо-
безпеки та ветеринарно-санітарного 
контролю, що дає змогу майбутнім фа-
хівцям формувати професійні компе-
тентності на реальних прикладах.

Практичні заняття з окремих дис-
циплін викладаються безпосередньо 
на філії кафедр. На базі Головного 
управління Держпродспоживслужби у 
Вінницькій області створено філію ка-
федри ветеринарної гігієни, санітарії 
і експертизи та забезпечено можли-
вість проведення навчальних занять із 
фахових дисциплін в умовах, які поєд-
нують теоретичну та практичну скла-
дову навчального процесу.  

Філію кафедри ветеринарної меди-
цини, клінічної діагностики та біотех-
нологійна та кафедри хірургії, терапії, 
вірусології та біотехнології відтворен-
ня і годівлі тваринстворено створено 
на базі Вінницького ветеринарного 

центру «Юпітер», ФГ«Щербич», Ві-
нницької регіональної державної ла-
бораторії державної служби з питань 
безпечності харчових продуктів та 
захисту споживачів Головного управ-
ління Держпроспоживслужби та вете-
ринарного центру «Vet House».

Освітній процес в здійснюється 
в рамках якісного, повністю гуманну 
освіту за прогресивною формою ви-
кладання дисциплін з заміною експе-
риментів на тваринах на візуалізаційні 
комп’ютерні програми з використан-
ням нових методів навчання від муль-
тимедійного супроводження до вір-
туальної реальності використовуючи 
альтернативні методи викладання, і  
підтримуючи свободу совісті студента.

Науково-методичне забезпе-
чення освітнього процесу – роз-
робка методичного забезпечення з 
різноманітними новаціями і тенденці-
ями, притаманними світовому освіт-
ньому процесу; узгодження освітніх, 
навчальних і робочих програм та і 
підготовки до затвердження освітніх 
програм.

Виховна робота та реалізація 
молодіжної політики. У громадсько-
му житті студентства факультету про-
тягом наступних років помітно по-
силити вплив органів студентського 
самоврядування. Заходи зі студент-
ською молоддю реалізувати не тільки 
в виховній роботі, але і в практично-
науковій роботі. Участі представни-
ків студентства у роботі громадських 
організацій,  діяльності студентської 
ради університету. Завданням факуль-
тету визначено: формування пози-
тивного іміджу навчального закладу, 
ініціативного студентського життя; 
громадсько-правову діяльність; куль-

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ФАКУЛЬТЕТУ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ 
ВІННИЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Факультет ветеринарної медицини створено за рішенням вченої ради Вінницького національного аграрного університету від 27.07.2023 року, протокол 
№1 та згідно наказу ректора ВНАУ № 142 від 01 серпня 2023 р. 

турно-масову та просвітницька ді-
яльність. Це все буде сприяти більш 
широкому набору абітурієнтів на наші 
спеціальності факультету.

Міжнародна діяльність. Міжна-
родна діяльність факультету спрямо-
вана на інтернаціоналізацію навчаль-
ного процесу та наукової роботи. 
Основні направлення:
• Підвищення рівня знань англій-

ської мови та спільні наукові до-
слідження і публікації у наукових
журналах ;

• обмін науково-педагогічним скла-
дом та студентами та їх стажування;

• участь у семінарах, конференціях і 
академічних зустрічах, проведен-
ня міжнародних відеоконферен-
цій; спеціальні короткострокові
академічні програми; 

•  академічну мобільність студентів; 
• обмін методологією та розробка

спільних навчальних планів та
освітніх програм;

• спільний пошук та імплементація
міжнародних освітніх та наукових
програм, грантів та проектів.
Наукова, науково-технічна та

інноваційна діяльність факультету 
є невід’ємною складовою освітнього 
процесу і провадиться з метою інте-
грації наукової, освітньої і виробничої 
діяльності. Науково-дослідна діяль-
ність направлена на здобуття нових 
наукових знань шляхом проведення 
наукових досліджень і розробок та їх 
спрямування на створення і впрова-
дження нових конкурентоспромож-
них технологій. Науково-дослідна 
робота проводиться у співпраці із 
установами НААН, НАН та іншими на-
уковими та освітніми установами. 

Стейкхолдери. Факультет укладає 
договори про співпрацю з ключовими 
зовнішніми стейкхолдерами – ветери-
нарними клініками, агрохолдингами, 
фермерськими господарствами та 
державними ветеринарними устано-
вами. Згідно з договорами, партнер-
ські установи стають офіційними філі-
ями кафедри або базами виробничої 
практики. Це дозволяє студентам про-
водити практичні заняття та стажуван-
ня безпосередньо у реальних умовах, 
працюючи з сучасним обладнанням та 
справжніми клінічними чи виробничи-
ми випадками. Така інтеграція гаран-
тує, що практична підготовка відпові-
дає вимогам ринку. Договори можуть 
також регулювати обмін ресурсами, 
наприклад, гостьових лекцій надання 
доступу до сучасного діагностичного 
обладнання для наукових досліджень.

СМАК МАЙСТЕРНОСТІ ТА ВРОЖАЮ: НЕПОВТОРНИЙ РИТМ ЖИТТЯ 
В ТЕХНОЛОГІЧНО-ПРОМИСЛОВОМУ ФАХОВОМУ КОЛЕДЖІ ВНАУ

У Технологічно-промисловому 
фаховому коледжі Вінницького націо-
нального аграрного університету на-
вчання перетворюється на захопливу 
подорож, де поєднуються висока кулі-
нарна майстерність, глибока повага до 
традицій та важлива праця на землі. 
Молоді технологи та майбутні фахівці 
регулярно демонструють свою креа-
тивність і професіоналізм на різнома-
нітних кулінарних заходах. У коледжі 
часто проводяться напружені змаган-
ня, як-от батли з приготування вишу-
каних бісквітних рулетів, де студенти 
вражають журі технічною досконаліс-
тю та художньою фантазією. Особливу 
увагу приділено українській автентич-
ній кухні: через майстер-класи студен-
ти вивчають тонкощі приготування 
унікальних регіональних перлин – 

баношу та човленту, а також глибоко 
занурюються у козацьку кухню, готу-
ючи запашний куліш із пшона, сала 
та овочів. Апогеєм цього культурного 
напрямку є участь у Всеукраїнських 
етнофестивалях, де студенти, презен-
туючи вареники з сиром та медом, 
гідно зберігають та популяризують на-
ціональні кулінарні коди.

І це не лише про кухню. Відкривши 
секрети кулінарного мистецтва, сту-
денти з не меншим ентузіазмом долу-
чаються до практичної роботи. Життя 
вирує і на Студентських навчальних 
фермерських господарствах ВНАУ, де 
триває «гарячий сезон». Нещодавно 
здобувачі освіти взяли активну участь 
у зборі урожаю соковитих кавунів, ви-
рощених власними силами універси-
тету. Ця спільна праця перетворилася 

на справжній аграрний тімбілдінг: 
серед сміху, жартів та дружнього зма-
гання «хто знайде найбільший ка-
вун» студенти різних спеціальностей 
об’єдналися, отримуючи безцінний 
досвід і море позитивних емоцій. Адже 
найсолодшою подякою за зусилля, що 
закарбується в пам’яті, є величезний, 
щойно зірваний та охолоджений ка-
вун, розрізаний прямо на полі.

Саме в таких моментах – у доско-
налості бісквіта та солодкості першого 
зібраного врожаю – студенти коледжу 
знаходять свій смак успіху. Таке поєд-
нання професіоналізму та командної 
роботи, поваги до національних тра-
дицій та любові до рідної землі робить 
студентське життя у Технологічно-про-
мисловому фаховому коледжі ВНАУ 
не просто навчанням, а справжньою, 
яскравою та незабутньою історією.
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ту – це найкращий вибір і впевненість 
у майбутньому!

Серед стратегічних пріоритетів 
розвитку на найближчі роки: модер-
нізація освітнього процесу – впрова-
дження цифрових технологій, системи 
електронного навчання та онлайн-
платформи для студентів; відкриття 
нових освітніх програм у галузях IT, 
енергозбереження, підприємництва; 
поглиблення міжнародної співпраці 
– участь у програмах Erasmus+, ака-
демічних обмінах і стажуваннях; онов-
лення матеріальної бази – створення 
нових лабораторій, енергоефективних 
корпусів, «зелених» технологій, а голо-
вна мета – випустити не просто спеці-
алістів, а сучасних лідерів – розумних, 
свідомих, гідних громадян України. 
Адже, коледж – це родина, тут вірять у 
кожного студента. Тут підтримують, на-
вчають, допомагають знайти себе.

тепла» для родин учасників бойових 
дій, ремонт автомобіля та теплі речі. 
Викладачі та працівники коледжу до-
лучилися до придбання визначника 
дронів. 

Коледж, як невід’ємна частина 
університету, поєднує якісну освіту, 
сучасні практичні технології та ак-
тивну громадську діяльність. Завдя-
ки інтеграції навчання з практикою, 
участі у міжнародних проєктах та 
волонтерських ініціативах, студенти 
формують професійні компетентності, 
відповідальність, патріотизм і соціаль-
ну активність, готуючись стати конку-
рентоспроможними фахівцями та гро-
мадянами нового покоління, готових 
розбудовувати майбутнє України.

ЛАДИЖИНСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ВНАУ –
ГОРДІСТЬ, ДОСВІД І ВПЕВНЕНІСТЬ У МАЙБУТНЬОМУ!
Ладижинський фаховий коледж ВНАУ – освітній заклад із славною історією, який, спираючись на свій 93-річний досвід 

впевнено крокує вперед, поєднуючи традиції з інноваціями у підготовці висококваліфікованих фахівців аграрної галузі.  Очо-
лює колектив доктор технічних наук, професор Олег ЦУРКАН – керівник, який впевнено веде освітній заклад  до розвитку, 
зберігаючи кращі традиції минулого й упроваджуючи сучасні стандарти освіти.

Коледж здійснює підготовку за 
спеціальностями: Агроінженерія, Аг-
рономія, Електрична інженерія, Облік і 
оподаткування, Менеджмент. Для сту-
дентів створено всі умови для якісного 
навчання: сучасні лабораторії агроно-
мічного, інженерного й економічного 
профілів, комп’ютерні класи, лабора-
торію альтернативних джерел енергії, 
навчальну аудиторію «Трактори та 
автомобілі», «Лабораторію механізації, 
переробки та зберігання сільськогос-
подарської продукції», створену за 
програмою «Бізнес і освіта», за  під-
тримки керівництва університету та 
агрохолдингу МХП. Також діють на-
вчально-виробнича майстерня, сучас-
на бібліотека з електронним катало-

гом, актова зала, спортивні комплекси, 
тренажерний зал, тир і комфортні гур-
тожитки.

Найвищою цінністю закладу є його 
студенти та викладачі, які прославля-
ють коледж своїми успіхами, таланта-
ми і наполегливістю. Яскравий при-
клад – студент IV курсу спеціальності 
«Агроінженерія» Ростислав ЗАБОЛОТ-
НЮК, який отримав почесну відзнаку 
президента університету у номінації 
«Кращий студент коледжу».

Коледж постійно оновлює матері-
ально-технічну базу. Серед нових над-
бань – трактор John Deere 6110, Massey 
Ferguson із сівалкою John Deere 1780 з 
навігацією та системою точного висі-

ву Precision Planting, дискова борона 
Veles Agro, навантажувач JCB.

Дорогу в успішне професійне май-
бутнє відкриває також надання прак-
тичних навичок через велику кількість 
практичних занять. Навчальні студент-
ські фермерські  господарства – це 
місце, де освітній процес виходить за 
межі аудиторій. Тут здобувачі освіти та 
їх наставники сіють, доглядають рос-
лини, вирощують овочі як у відкрито-
му, так і в закритому ґрунті. Студентів 
вчать працювати на землі та виконува-
ти повний комплекс польових робіт – 
від обробітку ґрунту до сівби озимої 
пшениці. Всебічну підтримку в діяль-
ності НСФГ надає президент універси-
тету Григорій КАЛЕТНІК.

Дуальна освіта – крок у майбутнє! 
Сьогодні десятки студентів поєднують 
навчання з практикою на шести філі-
ях МХП. Співпраця з підприємствами 
агрохолдингу сприяє підготовці фа-
хівців, які вже під час навчання ство-
рюють реальні виробничі проєкти. 
Зокрема, цьогоріч випускники-енер-
гетики представили дипломні роботи, 
що враховують сучасні потреби ви-
робництва.

Коледж підтримує талановиту 
молодь, проводить творчі конкурси 
і фестивалі. Наймасштабнішим і най-
яскравішим творчим заходом став 
ХVІ культурно-мистецький фестиваль-

конкурс «З любов’ю до батьківської 
землі – 2025» & OPEN DAY, який 14 
травня 2025 року розпочав свою гор-
ду ходу, прославляючи творчість, тра-
диції та духовні цінності нашого краю. 
Засновником фестивалю є президент 
університету Григорій  КАЛЕТНІК, лю-
дина з великим серцем і щирою душею, 
глибоким патріотизмом, яка послідов-
но підтримує творчі ініціативи молоді, 
духовне зростання та плекає націо-
нальні цінності, як дорогоцінне зерно, 
що проростає у серцях поколінь.

Не менше уваги приділяється спор-
ту. Студенти є учасниками спортивних 
секцій, змагань і спартакіад, здобуваю-
чи перемоги різного рівня. На обласній 
спартакіаді серед закладів фахової пе-
редвищої освіти команда коледжу ви-
борола почесне третє місце.

Динамічний розвиток коледжу, 
його позитивні надбання є результа-
том тісної співпраці з Вінницьким на-
ціональним аграрним університетом.

Коледж активно долучається до 
благодійних ініціатив: проводить яр-
марки, концерти, збирає кошти й мате-
ріали, ремонтує техніку  на підтримку 
Збройних сил України.

Щира зацікавленість вступників 
цьогоріч вкотре довела, що Ладижин-
ський фаховий коледж Вінницького 
національного аграрного університе-

МИ – НЕВІД’ЄМНА ЧАСТИНА ВЕЛИКОЇ 
УНІВЕРСИТЕТСЬКОЇ РОДИНИ

Могилів-Подільський технолого-економічний фаховий коледж Вінницького національно-
го аграрного університету є невід’ємною частиною великої університетської родини, яка ди-
намічно розвивається, впроваджує інноваційні освітні технології та зберігає кращі традиції 
української аграрної освіти.

Вінницький національний аграр-
ний університет відкриває широкі 
можливості для студентів коледжу: 
забезпечує академічну мобільність, 
участь у міжнародних проєктах, кон-
курсах, грантових програмах, сприяє 
науково-дослідницькій діяльності та 
професійному зростанню. Завдяки під-
тримці керівництва університету ство-
рено потужну освітню платформу, що 
поєднує теорію, практику та інновації, 
формуючи конкурентоспроможних 
фахівців нового покоління. 

Коледж готує фахових молодших 
бакалаврів за перспективними спеці-
альностями: D1 «Облік і оподаткуван-
ня»  ОПП «Бухгалтерський облік»,

D7 «Торгівля» ОПП «Комерційна 
діяльність», G13 «Харчові технології» 
(ОПП «Виробництво харчової продук-
ції» та ОПП  «Зберігання і переробка 
зерна»). На базі коледжу діє Навчаль-
но-консультативний центр Вінницько-
го національного аграрного  універси-
тету за заочною формою навчання.

У коледжі активно діє сучасний 
навчально-виробничий підрозділ – 
справжня лабораторія професійного 
зростання, де студенти не лише здо-

бувають знання, а й занурюються в ат-
мосферу реального виробництва. На 
базі навчальної бухгалтерії, лаборато-
рії-кухні, буфету-магазину та зернової 
лабораторії майбутні фахівці відточу-
ють практичні навички, відчуваючи 
себе справжніми професіоналами сво-
єї справи.

 Інтеграція навчання з практичною 
діяльністю є одним із ключових на-
прямів підготовки фахових молодших 
бакалаврів. Завдяки укладеним дого-
ворам про співпрацю студенти прохо-
дять навчальні та виробничі практики 
на провідних підприємствах галузі, 
зокрема компанії «МХП» – філії «ВКВК» 
ТОВ «Вінницька птахофабрика», ПрАТ 
«Миронівський завод по виготовлен-
ню круп та комбікормів», ТОВ «МХП-
Агрокряж» (Вендичанський елеватор), 
ПрАТ «Зернопродукт МХП», а також на 
підприємствах ТОВ «Крижопільський 
елеватор», ТОВ «Вінницький КХП №2», 
ТОВ НВП «Аргон» і в закладах ресто-
ранного господарства «Royal», «Друзі», 
«Грузія».

Упродовж року студенти беруть 
участь у виробничих екскурсіях, тре-
нінгах та практиках із залученням фа-

хівців підприємств – від вивчення тех-
нології зберігання й переробки зерна 
до опанування фінансового обліку. 
Такі форми співпраці дозволяють здо-
бувачам освіти не лише закріпити те-
оретичні знання, а й отримати реаль-
ний досвід роботи в умовах сучасного 
виробництва.

За підтримки президента універ-

ситету Григорія Калетніка Коледж взяв 
участь у обласному конкурсі грантів із 
проєктом «Ще один крок до успіху» в 
напрямі зміцнення економіки та ста-
лого розвитку України. Завдяки здо-
бутому ІІІ місцю навчальний заклад 
отримав грошову винагороду, за яку 
поповнив зернову лабораторію су-
часним приладом для вимірювання 
клейковини ВВК VL. Також студенти 
коледжу вибороли призове місце у 
конкурсі творчих робіт для майбутніх 
аграріїв від Фонду «МХП-Громаді» та 
«Ми – Вінничани», нагородження пе-
реможців якого відбулося під час Дня 
відкритих дверей коледжу.

Міжнародна діяльність коледжу 
здійснюється у співпраці з Вінницьким 
національним аграрним університе-
том. Під керівництвом проректора, 
д.е.н., професора Світлани Лутковської 
коледж став учасником проєкту Ераз-
мус+ DAAD. У межах проєкту десять 
студентів  коледжу брали участь у збо-
рі даних для визначення маржиналь-
ного доходу від вирощування зерно-
вих культур, а координатор Валентина 
Казьмір взяла участь у воркшопі та 

міжнародному стажуванні в універ-
ситеті прикладних наук Вайєнштефан-
Тріздорф (Німеччина).

У коледжі завжди відчувається 
пульс творчості та натхнення: тут про-
водяться яскраві патріотичні, куль-
турно-мистецькі, спортивні та волон-
терські заходи, зустрічі з видатними 
особистостями, які надихають студен-
тів, пробуджують любов до Батьків-
щини, повагу до традицій, людяність 
і прагнення змінювати світ на краще.

Волонтерська діяльність є 
невід’ємною частиною виховного 
процесу. Ініціативи студентської ради 
включають благодійні акції: збір ко-
штів на придбання AlienTech Duo 2 для 
9 прикордонного загону, «Коробка 
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НАЦІОНАЛЬНОМУ АГРАРНОМУ 
УНІВЕРСИТЕТУ: 

ШЛЯХ ЗВЕРШЕНЬ І ПЕРСПЕКТИВ 

НЕМИРІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ БУДІВНИЦТВА, ЕКОНОМІКИ 
ТА ДИЗАЙНУ ВНАУ – ОСЕРЕДОК ПРОФЕСІЙНОГО ЗРОСТАННЯ ТА 

ТВОРЧОГО РОЗВИТКУ МОЛОДІ

Вінницький національний аграрний університет відзначає свою 43-ю річницю – подію, 
сповнену гордості, вдячності й натхнення. Для колективу Чернятинського фахового коледжу 
ВНАУ – це не просто чергова дата в історії, а справжнє свято єднання великої університетської 
родини, до якої ми належимо вже не одне десятиліття.

Коледж сьогодні впевнено займає 
провідні позиції серед навчальних за-
кладів спорідненого напрямку. За під-
тримки університету коледж розширив 
освітню діяльність за економічним 
напрямком. Зокрема у  2018 році було 
про ліцензовано три нові економічні 
спеціальності (за двома рівнями – фа-
хової передвищої та вищої освіти), які 
сьогодні користуються особливим по-

Чернятинський фаховий коледж 
університету – один із найстаріших 
структурних підрозділів університету, 
що стоїть на сторожі якості фахової 
передвищої освіти. Колектив коледжу 
пишається тим, що є невід’ємною час-
тиною університету, його історії, досяг-
нень і сучасного розвитку. Саме тому 
відзначення річниці університету стало 
в нашому коледжі справжнім святом 
спільної праці, успіхів і віри в майбутнє.

43 роки тому університет зробив 
перші кроки, закладаючи фундамент 
майбутнього. Сьогодні Вінницький на-
ціональний аграрний університет – це 

визнаний лідер аграрної освіти в Укра-
їні, який прокладає дорогу до успіху. 
Завдяки мудрим рішенням 

президента ВНАУ. Університет став 
справжнім осе-редком сучасної 
аграрної освіти, де поєднуються наука, 
практика та інно-вації. Багаторічна 
робота Григорія Калетніка, за 
підтримки згуртованого колективу, 
спрямована на розвиток, підготовку 
фахівців нового покоління та 
впровадження екологічних техно-логій 
у виробництво, а Чернятинський 
фаховий коледж – важлива складова у 
системі фахової підготовки молоді.

Наш коледж має славну історію в 
структурі ВНАУ – більше 80 років освіт-
ньої діяльності, тисячі випускників, 
сотні педагогів, які присвятили життя 
справі навчання та виховання справ-
жніх професіоналів аграрної галузі 
України.

Саме тут розпочинається шлях 
багатьох майбутніх агрономів, агро-
інженерів, фахівців садово-паркового 
господарства, технологів, бухгалтерів, 
які згодом продовжують навчання у Ві-
нницькому національному аграрному 
університеті.

Діяльність навчальних фермер-
ських студентських господарств є прі-
оритетом у Чернятинському фаховому 
коледжі Вінницького національного 
аграрного університету. Це навчальні 
платформи, де здобувачі освіти можуть 
на власному досліді впроваджувати 
різні методи вирощування сільськогос-
подарських культур, догляд за тварина-
ми, управління ресурсами та ведення 
власного бізнесу.

Ми пишаємося, що разом із уні-
верситетом розвиваємо спільну місію, 
формуючи фахівців нової генерації, які 
поєднують знання, практичний досвід і 
любов до батьківської землі.

Заходи, присвячені 43-й річниці 
ВНАУ, стали яскравою подією у житті 
нашого закладу освіти.

Однією з важливих подій, в перед-
день 43-ї річниці, стало відкриття сучас-
ної навчальної лабораторії ВНАУ – МХП 
для спеціальності “Агроінженерія”. За-
вдяки підтримці керівництва універси-
тету та компанії МХП, студенти отри-
мали новий майданчик для практичної 
підготовки, що дозволить їм здобувати 
актуальні навички та працювати із 
сучасним обладнанням. На відкритті 
лабораторії теплими словами до при-
сутніх звернулася Світлана Лутковська, 
проректор з науково-педагогічної та 
навчальної роботи ВНАУ. Вона наголо-
сила, що аграрна освіта є ключем до 
стабільного майбутнього, адже саме ця 
галузь забезпечує розвиток економіки 
та продовольчу безпеку країни. 

Яскравою подією, що підкреслює 
інноваційний вектор розвитку навчаль-
них студентських фермерських госпо-
дарств, стало урочисте відкриття сучас-
ного логістичного центру «СТУД-РОВЕР 
ВНАУ». Цей амбітний проєкт, ініційова-
ний Вінницьким національним аграр-
ним університетом, було реалізовано 
завдяки стратегічній підтримці ТОВ 
Курланд, що входить до Групи компаній 
Agroprosperis. Це – яскравий приклад 
ефективної співпраці закладів освіти 
з бізнесом, спрямованої на розвиток 

практичної підготовки студентів та мо-
дернізацію навчальної інфраструктури.

Завдяки тісній співпраці з парт-
нерами коледж вже отримав сучасні 
вулики та апібудиночки, які стануть не 
лише базою для практичного навчання 
студентів, а й платформою для реаліза-
ції освітніх і соціальних ініціатив у сфері 
бджільництва.

Ми пишаємося тим, що є частиною 
великої історії Вінницького національ-
ного аграрного університету і усвідом-
люємо свою відповідальність за фор-
мування нового покоління фахівців, які 
творитимуть майбутнє України.

Разом – ми одна родина, 
ми – ВНАУ!

питом серед вступників та роботодав-
ців нашого регіону.

Викладачі закладу активно долуча-
ються до реформування системи освіти, 
співпрацюють із Міністерством освіти і 
науки України та  Державною службою 
якості освіти. Зокрема  у 2024 році Те-
рещенко О. ввійшла до персонального 
складу Сектору ФПО – 2024 Науково-
методичної ради МОН України, у 2025 

році внесена до реєстру експертів з 
акредитації кваліфікаційних центрів та 
стала куратором науково-методичної 
комісії №5 сектору ФПО Науково-ме-
тодичної ради МОН України. Викладачі 
Яхно Л., Лаврентьєва Л., Лаврентьєв 
С., Загній О., Січкар О., Назаренко Н., 
Терещенко О. – експерти з акредитації 
у сфері фахової передвищої освіти. Та-
кож, викладачі тісно співпрацюють з ДУ 
«Науково-методичний центр вищої та 
фахової передвищої освіти», а саме  Ко-
новалова Н., Климко О., Климко П.  від-
значені за впровадження інноваційних 
технологій в освітній процес, активну 
участь у створенні тестових інструмен-
тів для визначення освітніх втрат та 
плідну співпрацю. 

Педагогічні працівники коледжу 
активно співпрацюють з науково-пе-
дагогічними працівнками ВНАУ, дру-
кують статті у фахових виданнях ВНАУ 
та  України, є учасниками міжнародних 
конференцій, вебінарів, працюють в на-
прямку розвитку наукового потенціалу, 
залучаючи до цієї роботи талановиту 
молодь.

Коледж активно формує іннова-
ційне середовище та підтримує сту-
дентські ініціативи. Молодіжні команди 

неодноразово демонстрували високий 
рівень технічного й творчого мислен-
ня: «Brooko» – переможець міжнарод-
них конкурсів EIT Jumpstarter 2025 (ЄС) 
і Polish-Ukrainian Startup Bridge (Поль-
ща); «SanVent» – І місце на Фестивалі 
інновацій 2025; «Light Build», «AGRO-
HOUSE 3D+», «EcoRadar», «Mental Fit» 
– фіналісти всеукраїнських бізнес-ін-
кубаторів. Розвиток підприємницьких 
компетентностей та стартап-культури 
став одним із пріоритетів коледжу. 

Студентку групи ОПФ-21 спеціаль-
ності «Облік та оподаткування» Лілію 
Ткачук, яка відзначилася високими на-
вчальними успіхами, активною громад-
ською діяльністю, перемогами у всеу-
країнських конкурсах та спортивними 
досягненнями з Таекван-до, визнано 
«Кращим студентом фахового коледжу 
ВНАУ». Гнатенко Вікторія, студентка 22-
О, серед колежів здобула  ІІІ місце та 
диплом за кращу режисерську роботу 
в конкурсі «Студентський кіноконкурс 
ВНАУ – 2024», з роботою – «Моя родина 
та ВНАУ: Історія, яка продовжується». 
Студенти вчаться не лише здобувати 
знання, а й реалізовувати їх у практич-
них, суспільно корисних проєктах.

Коледж є учасником програми 
Erasmus+DAAD Digit 3,  що сприяє циф-
ровізації освіти, розвитку академічної 
мобільності та використанню сучасних 
аналітичних інструментів. Викладачі 
беруть участь у міжнародних тренінгах 
і стажуваннях у Польщі, Люксембурзі та 
Фінляндії, переймаючи досвід європей-
ських партнерів. Це дозволяє розвива-
ти компетенції викладачів і формувати 
навчальний процес відповідно до ви-
мог XXI століття.

Навчальний заклад підтримує ак-
тивне студентське самоврядування. 
Молодь бере участь у волонтерських 
і культурно-мистецьких заходах, пере-
магає у конкурсах «З любов’ю до бать-
ківської землі»,  «Будинок твоєї мрії. 
Архітектура і дизайн». 

Завдяки злагодженій роботі педа-
гогічного колективу, підтримці універ-
ситету та активності студентів Неми-
рівський фаховий коледж будівництва, 
економіки та дизайну ВНАУ упевнено 
утверджується як сучасний освітній 
простір, що виховує покоління профе-
сіоналів, готових до викликів часу.

Немирівський фаховий коледж будівництва, економіки та дизайну Вінницького національного аграрного університету є 
сучасним навчальним закладом, який забезпечує якісну підготовку фахівців для різних галузей народного господарства. Ко-
ледж має багаторічну історію, потужний кадровий потенціал і впевнено поєднує традиції професійної освіти з інноваційними 
підходами до навчального процесу.
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